



С. Б. БЕРНШТЕЙН

Зигзаги памяти. Воспоминания. Дневниковые записи

<Фрагмент>

<...>

Черчилль во всех своих расчетах исходил из ошибочного тезиса: военная мощь Советского Союза по мере приближения конца войны будет слабеть... Но реальная жизнь опровергает это. Поэтому мы будем активно участвовать в организации послевоенной Европы. И здесь, естественно, у нас возникнут серьезные разногласия с Черчиллем. Возможно, диктовать будем мы, а не Черчилль. Английский хряк еще будет хрюкать, но будет уже поздно. Мне кажется, что современники переоценивают политическую мудрость английского премьера. Он пожалел своих солдат. Эта жалость обойдется ему дорого.

<...>

